
Subject: Erfahrungen oder Meinungen zu Folien Front Haarteil
Posted by NKM64 on Thu, 20 Sep 2018 14:32:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich trage ein Haarteil mit Lace Front und Folien Rand, womit ich sehr zufrieden bin. Natürlich ist
 die Reinigung  der Lace aufwändiger, aber es heißt ja, dafür sei die Front natürlicher als
mit Folie. Wie sind da eure Meinungen oder Erfahrungen, ,insbesondere wenn man die Haare aus
der Stirn trägt und bezüglich Sport? Danke 
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